



## Критерії та порядок оцінювання результатів навчання з освітньої компоненти «СОЦІАЛЬНА ФАРМАЦІЯ» (ОПП «ТПКЗ»)

Протягом вивчення освітньої компоненти всі види діяльності здобувачів вищої освіти підлягають контролю: поточному (на кожному занятті та при виконанні завдань для самостійної роботи студентів), проміжному (перевірка засвоєння змістових модулів).

*Поточний контроль* здійснюється на кожному практичному/семінарському занятті відповідно конкретним цілям теми, під час індивідуальної роботи викладача зі здобувачем вищої освіти для тих тем, які здобувач вищої освіти опрацює переважно самостійно. При засвоєнні кожної теми модулю за поточну навчальну діяльність студента виставляються оцінки за бальною шкалою, у межах визначеної для заняття кількості балів:

- складання тестових завдань вхідного контролю – 1 бал / 20 %;
- усне опитування – 1,5 бали / 30 %;
- вирішення розрахункових (ситуаційних) завдань – 2,5 бали / 50%.

*Підсумковий* результат опанування тем кожного змістового модулю оцінюється під час контролю змістового модуля, який передбачає контроль теоретичних знань (у формі теоретичного усного опитування та дидактичних тестів) і практичних навичок (вирішення практичних ситуаційних завдань):

- теоретичне усне опитування / складання дидактичних тестів – 3 бали (42,9%) для ЗМ1 та 4 бали (50 %) для ЗМ 2
- вирішення практичних ситуаційних завдань – 4 бали (57,1%) для ЗМ 1 та 4 бали (50%) для ЗМ 2

### Рейтингова система оцінки знань студентів

Поточне тестування та самостійна робота																		
Змістовий модуль 1											Змістовий модуль 2							
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	T10	ЗМ1	T11	T12	T13	T14	T15	T16	ЗМ2	
5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	7	5	5	5	5	5	5	5	8
57											43							
100																		

T1, T2 ... T – теми змістових модулів.

Результати семестрового контролю у формі семестрового диференційованого заліку, оцінюються за 100-бальною та за шкалою ECTS.

Бали з освітньої компоненти нараховуються за таким співвідношенням:

Види оцінювання	Максимальна кількість балів (% від кількості балів за модуль - для змістових модулів)
<b>Модуль 1</b>	
Змістовий модуль 1: Правове регулювання в охороні здоров'я й фармації України. Морально-етичні та правові основи роботи фармацевтичних працівників. - оцінювання тем (1-10): робота на заняттях (усне опитування, складання тестових завдань, вирішення ситуаційних (розрахункових) задач); - контроль змістового модуля 1: складання тестових завдань, вирішення ситуаційних (розрахункових) задач	57 (57 %)
Змістовий модуль 2: Морально-етичні та правові основи роботи фармацевтичних працівників. Правові основи та інформаційне забезпечення фармацевтичної діяльності. - оцінювання тем (11-16): робота на заняттях (усне опитування, складання тестових завдань, вирішення ситуаційних (розрахункових) задач); - контроль змістового модуля 2: письмове (усне) опитування, вирішення ситуаційних (розрахункових) задач	43 (43 %)
<b>Семестровий контроль з модуля 1</b>	<b>100</b>

Самостійна робота здобувачів вищої освіти оцінюється під час поточного контролю та під час контролю змістового модуля